



香港福建 **希望工程** 基金會
The Hong Kong Fujian Charitable Education Fund

新年賀詞

2021 年即將到來，我們謹代表香港福建希望工程基金會向本會同仁送上新年的美好祝福！

2020 年無疑是荊棘滿途、充滿挑戰的一年。在這一年的年初，新冠肺炎病毒正在肆虐著武漢及湖北各地，中美貿易戰和香港被港獨港暴破壞，給企業的經營雪上加霜。為了支持抗疫，我們希望工程基金會的同仁們分別在各個平臺，包括本會平臺，為抗疫向武漢災區捐款，殊途同歸，全部捐款達港幣 245.5 萬元、人民幣 1,923 萬元。充分說明了我們希望工程基金會的同仁們的愛國情，慈善心。體現了中華民族的“一方有難，八方支援”的傳統美德，為抗疫在全國勝利盡了我們的一份力量。

香港由去年 6 月 9 日開始反修例，香港經歷了二戰以後最動亂的時期，香港被暴徒破壞的滿目瘡痍、民不聊生。暴徒叫囂“香港獨立”，破壞“一國兩制，港人治港”的方針政策。今年兩會期間，全國人大高票通過「香港維護國家安全法」，我們希望工程基金會，旗幟鮮明，迅速表態支持和維護「香港維護國家安全法」，並且召開董事擴大會，請中聯辦領導參加，由葉建明榮譽主席傳達人大會議精神，這是我們基金會同仁維護國家統一，主權完整，維護香港和平穩定的愛國愛港行動。

嚴冬即將過去，春天就要來臨，我們的祖國和我們的香港又將恢復以往的生機勃勃。即將到來的 2021 年，感謝各位同仁在過去一年對我們的信任和支持，讓我們一起以嶄新的姿態，高昂的鬥志，昂首闊步，迎接新年的來臨！

祝大家新年快樂！

香港福建希望工程基金會

主席：徐志誠

候任主席：劉志仁 謹上

2020 年 12 月 31 日

地址：九龍觀塘創業街 15 號萬泰利廣場 26 樓 A 室

電話：2690 1368 傳真：2690 1363